

Проект «Матрешка»



Актуальность

Важнейшей составной частью образовательной среды являются игра и игрушка

В последнее время современные родители не приобщают детей к национальной культуре, не воспитывают у них уважение и бережное отношение к культуре и традициям нашего народа, а возможно и не знают, как это сделать.

Игрушка – Матрешка при всей простоте, несет в себе очень много для развития малыша. Способствует развитию связной речи, моторики пальцев, концентрации внимания, формирует первые математические навыки, знакомит с основами сюжетной игры.

Мы решили с помощью осуществления данного проекта, вызвать познавательный интерес через национальную игрушку - русскую матрёшку.



Занятие по художественно – эстетическому развитию. Рисование «Мы веселые матрешки»



Занятие по речевому развитию «Народная игрушка – матрешка»



Занятие по познавательному развитию «Матрешка – деревянная игрушка»



Занятие по художественно – эстетическому развитию. Лепка «Угощение для матрешки»



Играем с матрешками



